
 

 

 

SOLUZIONI  -  CATEGORIA C1 
 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

1 

 

 

Non va utilizzato il pezzo che  

 

corrisponde alla lettera …D… 

 

 
 

 

 

2 

 

 

Al posto di N bisogna scrivere 

 

 il numero …2….. 

 

 
 

 

 

3 

 

 

 

Le mele di Matteo sono  

 

…90…. 

 

 
 

 

 

 

4 

 

 

 

Per le aiuole del parco sono 

 

 necessari  …120… kg 

 

 di terriccio. 

 

 
 

 

 

 

5 

 

 

 

Il 31 dicembre 2023 cadrà di 

 

…domenica…. 

 

 
 

 

 

6 

 

 

Il più piccolo numero pari è 

 

…698.. 

 

 
 

 

7 

 

 

 

 

Con 48 quadrati si possono  

 

costruire ...5… rettangoli. 

 

 
 

 

 

8 

 

 

 

 

Liliana si è fermata sul dito  

 

…medio… 

 
 

 

9 

 

 

 

Il numero 11∆○11 vale  

 

…115311… 

 

 
 


